
ATA DA 054ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo – André 

de Oliveira - Camilo Martins - Dr. Vicente 

Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz - 

Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto - 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Julio Garcia 

- Luciane Carminatti – Lunelli - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Marquito - 

Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - Mauro de 

Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi Saretta - Oscar 

Gutz - Pepê Collaço – Rodrigo Minotto – Rodrigo 

Preis - Sérgio Guimarães  - Sergio Motta – Soratto 

- Tiago Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Rodrigo Minotto 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 



DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0110/2024, de autoria 

do Deputado Emerson Stein, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura e 

Mobilidade informações acerca das obras na Rodovia 

SC-477. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado Emerson 

Stein.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0112/2024, de autoria da Deputada 

Paulinha, manifestando apelo ao Governador do 

Estado e ao Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros 

Militar pela revisão dos honorários operacionais 

destinados aos Bombeiros Voluntários do Estado de 

Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0113/2024, de autoria do Deputado 

Marcos da Rosa, manifestando apelo ao Presidente 

do DNIT pela recuperação da Rodovia BR-470, 

especificamente no quilômetro 110, localizado no 

Município de Ascurra. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0114/2024, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando apelo ao Presidente da 

Câmara dos Deputados, ao Presidente do Senado 

Federal e ao Coordenador do Fórum Parlamentar 

Catarinense, pela aprovação do Projeto de Lei nº 

0914/2024. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0115/2024, de autoria do Deputado 

Sargento Lima, manifestando aplauso a diversos 

Policiais Militares, do 1º Batalhão de Pronta 

Resposta de Joinville, por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0116/2024, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando aplauso ao Senhor Thiago 

Evandro Amorim, Cabo do Corpo de Bombeiros 

Militar, por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0414/2024, de autoria do Deputado Soratto; 

0415/2024, 0416/2024, 0417/2024, 0418/2024 e 

0419/2024, de autoria do Deputado Altair Silva; 

0420/2024, de autoria do Deputado Jessé Lopes; e 

0421/2024, de autoria do Deputado Marcius Machado. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO RODRIGO PREIS (Orador) – Faz uso da 

tribuna para falar da situação das rodovias 

estaduais que cortam o Alto Vale do Itajaí. 

Comenta sobre uma demanda antiga da população, uma 

ligação direta entre a região que representa e o 



Planalto Norte catarinense, lembrando que o acesso 

entre essas regiões se dá pela BR-470, a qual 

recebeu investimentos no governo anterior, sendo 

revitalizada e que atualmente vive outro momento. 

Informa que protocolou uma indicação ao Governo do 

Estado, pedindo uma via estadual como alternativa 

para a região em casos de ocorrências de qualquer 

natureza, que podem deixar intransitável a 

rodovia.  

 Deputado Napoleão Bernardes (Aparteante) – 

Comenta que a região do Alto Vale do Itajaí tem 

uma bancada regional na Alesc, destacando o 

trabalho que realizam e cita que uma das pautas 

está relacionada à mobilidade urbana da referida 

região. [Taquígrafa: Sílvia]  

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a presente data, 

à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  


